

老骥伏枥 壮心不已

——记浙江舒怀特医疗科技有限公司董事长王岳洛

“难忘的2024年已经过去了,在不平凡的一年里,我们从事的医疗器械行业取得了长足的进步。2025年,面对挑战,我们科技创业创新企业更应该有‘新年新业态,万事渡难关’的勇气。”这是浙江舒怀特医疗科技有限公司年近八旬的董事长王岳洛的由衷感慨。



志存高远毅更坚

王岳洛是一位在医疗器械领域深耕多年的杰出人物,其个人经历见证了浙江省乃至全国医疗器械行业的蓬勃发展。从对物理的痴迷,到投身医疗器械行业,王岳洛用一生的时间诠释了何为热爱、执着,何为责任、担当。

1947年8月,王岳洛在浙江省出生。他在杭大附中(现学军中学)度过了青涩的少年时光,从小就立志成为对国家有用的栋梁之才。尽管条件艰苦,但他对知识的渴望与日剧增,并在不断学习中激发了对科学的浓厚兴趣。1965年,学校成为全国教学改革的试点中学。这一变革如同春风拂过,为王岳洛打开了知识的大门。他如饥似渴地学习数学中的平面解析几何与极坐标,也对物理和化学着迷。这些科学知识如同一颗颗种子,深植于王岳洛的内心,也为他后来踏入医疗器械行业奠定了坚实的基础。

1977年,高考恢复。王岳洛紧紧抓住这一机会,以优异的成绩考上了浙江大学光学系生物医学工程专业。这个专业让他找到了人生的方向。在浙大校园里,他如饥似渴地学习着生物医学工程的专业知识,不断拓宽自己的视野与认知。大学毕业后,他被分配到一家国有医疗器械企业工作。那时的医疗器械行业还处于起步阶段,许多产品依赖进口,国内企业面临着巨大的挑战与机遇。王岳洛亲眼见证了国内医疗器械行业的艰辛发展历程,也深刻地感受到了这个行业的重要性和潜力。在国企工作期间,他凭借着扎实的专业知识和勤奋的工作态度,迅速积累了宝贵的行业经验。

改革开放的春风拂过神州大地,市场经济逐渐兴起,下海经商成为一股热潮。凭借在生物医学领域积累的专业知识和经验,以及对医疗器械行业的深入了解,王岳洛萌生了创业的想法。经过深思熟虑,他决定辞去国企的稳定工作,投身于创业浪潮中。20世纪90年代后期,他与几位志同道合的伙伴共同创办了一家公司,专注于推广涤纶心脏修补材料等先进的医疗器械产品。他们凭借着优质的产品和服务,逐渐赢得了市场的认可与赞誉。



逐梦起航铸辉煌

2014年,王岳洛独资成立了浙江舒怀特医疗科技有限公司,并任董事长兼总经理。公司成立后,他专注研发创新,带领团队开发出智能型静脉输液控制器等产品,取得四个国家专利。他的公司被评为浙江省科技型中小企业、杭州市高新企业、浙江省行业创新创优示范单位。

首先,作为以科技为先导的创新企业,必须有舍得投入巨资的理念,从而具备抢占新产品开发新高地的信心。举例来说,公司开发的新产品——静脉输液控制器受到市场的欢迎,今年继续努力,对气泡报警、输液流速和滴速的准确性进行改进。1月份,经过浙江方圆测试集团有限公司全面检测,新产品已经达到国际先进水平。

另外,为了响应国家卫计委、医保局的要求,确保医疗器械高值品的推广使用,公司采用新型二维码输入方式,可以快速查到产品供患者使用的医院、科室、床位及手术时间。针对推广使用中出现的难点,公司的技术人员做足事先研判,不辞艰辛,深入有关医院科室,与医院科技管理人员进行交流座谈,使应用推广能够迅速展开。

创业经历不仅让王岳洛积累了丰富的商业经验,也坚定了他继续深耕医疗器械行业的决心。他深知创新是引领发展的第一动力,带领团队开发了智能型



医疗器械显身手

在医疗器械行业,王岳洛犹如一位深邃而坚定的探索者。他深知,这个行业能够守护人的健康与生命安全。因此,他对未来充满了无限憧憬与期待,也怀揣着一份沉甸甸的责任与使命。

王岳洛坚信,医疗器械行业是一个充满活力和希望的朝阳行业。它如同一颗璀璨的星辰,在科技的推动下,不断绽放出耀眼的光芒。随着科技的进步和医疗需求的不断增长,这个行业正迎来前所未有的发展机遇。智能化、远程监控、精准医疗等前沿技术不断涌现,为医疗器械行业的发展注入了新的活力。王岳洛期待看到更多基于人工智能、大数据等前沿技术的创新产品涌现出来,为医疗行业发展带来更加精准、高效的解决方案。

王岳洛认为,企业是推动行业发展的核心力量。他深知,只有不断创新、提升产品质量和服务水平,企业才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。因此,他倡导企业始终保持创新精神和敏锐的市场洞察力,不断推出符合市场需求的新产品。同时,企业要注重提升产品质量和服务水平,确保每一件产品都符合相关标准和要求,让客户满意。只有这样,企业才能在市场中树立起良好的口碑和品牌形象,赢得客户的信任。

在质量管理体系和服务体系建设方面,王岳洛同样有着深刻的见解。他认为,质量管理体系和服务体系建设是企业发展的基石。只有建立起完善的质量管理体系和服务网络,企业才能确保产品的质量和服务的及时性、专业性。因此,他倡导企业加强对员工的培训和教育,增强员工的质量意识和专业技能。同时,要建立起完善的售后服务网络,及时响应客户的需求,提供专业的技术支持和维修服务。通过这些措施,企业可以不断提升自身的竞争力,为行业发展作出更大的贡献。

社会责任勇担当

王岳洛深知,作为企业家,不仅要关注企业的经济利益,更要关注社会责任。因此,他倡导企业要承担起社会责任,为社会的和谐发展作出贡献,包括严格遵守法律法规、积极履行纳税义务、关注环境保护和可持续发展、积极参与社会公益事业等方面。通过这些举措,企业不仅可以树立起良好的社会形象,还可以为社会的和谐发展贡献力量。

在王岳洛看来,人才的培养和传承同样举足轻重。他深知,只有培养出更多优秀的医疗器械人才,才能为行业的持续发展注入新的活力。因此,他积极参与各种教育和科普活动,将自己的经验和知识无私地传授给下一代。他与杭州市卫生学校等教育机构建立合作关系,为他们提供医疗器械电子设备和原理和制造等课程培训。通过这些课程的学习,学生们可以深入了解医疗器械的工作原理和制造流程,为将来的职业发展打下坚实的基础。

王岳洛还积极参加各种科普活动和公益活动,向公众普及医疗器械的相关知识。他走进中小学,为孩子们讲授医疗器械发展和使用科普知识。他用通俗易懂的语言和生动的案例,让孩子们对医疗器械有了初步的认识和了解。这些活动不仅激发了孩子们对科学的兴趣,还为他们未来的职业规划提供了有益的指导。

蛇年更写新篇章

新年伊始,让王岳洛意想不到的,产品销售异常火爆,呈现出供不应求的状态。

王岳洛表示,春节前夕,还得想方设法紧急给医院送货。经初步统计对比,现在一个月的供货量是2024年的一倍以上。有时候医院采购中心催货特别紧急,人手严重不足,他只得放下手头的工作,自己开公车送到医院。

像王岳洛这个年龄,本该享受儿孙绕膝的快乐,每天晒晒太阳、下下棋等,但他每天忙碌着。他认为,人不管多大年纪,都要时刻想着多为社会做些事情,为儿孙做好榜样。在王岳洛身上,体现着浙江人吃苦耐劳、生命不息奋斗不止的精神。

王岳洛相信,随着全球化的不断深入和医疗技术的不断发展,医疗器械行业将迎来更加广阔的发展空间。这些机遇将不仅来自于国内市场,还来自于国际市场。因此,他倡导企业要积极参与国际竞争和合作,不断提升自身的实力和水平。同时,他积极推动医疗器械行业的标准化和规范化进程,为行业的健康发展贡献力量。概括成一句话就是:要抢抓机遇、奋力拼搏,努力在新一轮科技革命和产业变革中抢占先

蛇年更写新篇章

王岳洛表示,春节前夕,还得想方设法紧急给医院送货。经初步统计对比,现在一个月的供货量是2024年的一倍以上。有时候医院采购中心催货特别紧急,人手严重不足,他只得放下手头的工作,自己开公车送到医院。

像王岳洛这个年龄,本该享受儿孙绕膝的快乐,每天晒晒太阳、下下棋等,但他每天忙碌着。他认为,人不管多大年纪,都要时刻想着多为社会做些事情,为儿孙做好榜样。在王岳洛身上,体现着浙江人吃苦耐劳、生命不息奋斗不止的精神。

王岳洛相信,随着全球化的不断深入和医疗技术的不断发展,医疗器械行业将迎来更加广阔的发展空间。这些机遇将不仅来自于国内市场,还来自于国际市场。因此,他倡导企业要积极参与国际竞争和合作,不断提升自身的实力和水平。同时,他积极推动医疗器械行业的标准化和规范化进程,为行业的健康发展贡献力量。概括成一句话就是:要抢抓机遇、奋力拼搏,努力在新一轮科技革命和产业变革中抢占先



机、赢得未来。

他期待看到这个行业在未来的发展中绽放出更加璀璨的光芒,为群众的健康事业作出更大的贡献,让群众在更加美好的生活中享受到更优质的医疗服务。这份期待和憧憬如同一颗璀璨的星辰,在王岳洛心中熠熠生辉,照亮他前行的道路。

